

120比123不敌四川队

山西男篮痛失好局

本报讯(记者 杨尔欣)11月3日,CBA常规赛展开第十轮争夺,山西汾酒男篮在一度领先16分的情况下,客场以120比123负于四川队。

常规赛第二轮比赛,山西男篮曾在主场以108比91击败四川队。彼时,四川队的两位明星外援艾德蒙和马里奇总计得到49分,给山西男篮制造了不少“麻烦”。

本场比赛开局阶段,山西男篮在进攻端多点开花,很快取得领先优势。艾德蒙则通过个人突破独得13分,帮助四川队紧咬比分。

半场结束时,山西男篮以74比58领先。值得一提的是,四川队国内球员得分总和仅为11分,山西男篮国内球员总计得到38分。

易边再战,大比分领先的山西男

篮表现有些松懈,四川队国内球员开始发挥,连续命中三分球。比赛战至第四节,山西男篮突然陷入“得分荒”,四川队抓住机会反超了比分。

比赛剩余18.7秒时,艾德蒙投中关键三分球,四川队以122比118领先4分,胜负已无太大悬念。此后山西男篮采用犯规战术做最后一搏,可惜未能改写失利结局。

“今天罚篮数比对手少了很多(20比42)。输一场球不是坏事,大家都冷静冷静,摆正位置。”山西男篮主帅潘江表示,“窗口期好好总结,好好训练。”

此役过后,CBA常规赛第一阶段战罢,山西男篮以8胜2负的战绩暂居联赛积分榜第三名。第二阶段常规赛将于11月29日开赛。



WTA 年终总决赛

郑钦文首战不敌萨巴伦卡

据新华社利雅得11月2日电 2024年女子网球选手协会(WTA)年终总决赛2日在沙特阿拉伯利雅得拉开帷幕。在单打小组赛紫组首轮比赛中,中国“一姐”郑钦文0:2不敌白俄罗斯选手萨巴伦卡。

郑钦文在年终总决赛的首度亮相便遭遇老对手萨巴伦卡。世界排名第一的萨巴伦卡在上月的武汉站决赛中刚刚战胜郑钦文夺冠。本场比赛,郑钦文轰出8记ACE球(发球直接得分且对手未触

球),两盘中分别遭遇一次破发,最终以3:6、4:6不敌赛会头号种子。

这是郑钦文本赛季第四次负于萨巴伦卡。郑钦文在赛后表示,和萨巴伦卡的比赛让她看到了自身需要进步的地方。“今天我发挥出了百分之六七十左右,剩下的一些是我需要去进步的地方。当我把这些小细节都给纠正之后,我才能够真正地击败她。”

当天有大量中国球迷在比赛现场为郑钦文加油助阵,

中文的加油声响彻整个场馆。郑钦文赛后也向到场球迷表示感谢,她说:“他们能让这个场地都变成中国人的声音也是非常厉害,我在比赛之前是完全没有想到的。今天的比赛仿佛让我回到了中国,我觉得特别有力量。”

接下来,郑钦文还将在小组赛中对阵哈萨克斯坦选手莱巴金娜和意大利选手保利尼。郑钦文说:“会进行一些针对性训练,但我觉得最重要的还是把自己的风格打出来。”

上海崇明队问鼎三人篮球麦纳麦大师赛

新华社北京11月3日电(记者 曹奕博)国际篮联(FIBA)消息,北京时间3日,上海崇明队在巴林举行的三人篮球麦纳麦大师赛决赛中以22:20力克巴黎队,问鼎冠军。这是中国球员本赛季首次登顶,也是上海崇明队队史首次捧起该赛事冠军奖杯。

上海崇明队本站派出中国球员相智超和刘振环,搭配外援福特和东京奥运会冠军队成员拉斯马尼斯出战。球队在小组赛首战中以21:8大胜头号种子迈阿密队,赢得本

站比赛耗时最短的一场胜利。

上海崇明队随后以小组头名身份出线,并在四分之一决赛和半决赛中先后取胜,晋级决赛。决赛中,上海崇明队的对手是拥有两位巴黎奥运会银牌得主的巴黎队。开场后,上海崇明队发挥其内线优势,巴黎队则依靠苏哈德精准的外线投射率先掌握主动。此后双方交替领先,巴黎队率先迎来赛点。

最后时刻,拉斯马尼斯的关键2分让上海崇明队追平比分,随后相智超在进攻时间

仅剩0.9秒时完成远投“绝杀”。

这是上海崇明队首次夺得FIBA三人篮球大师赛冠军,也是中国球员自2023年10月以来再次登上大师赛最高领奖台。当时,张宁和李盛东曾帮助利曼队夺得成都大师赛冠军,张宁荣膺赛事最有价值球员。

2024赛季FIBA三人篮球大师赛常规赛还剩两站,收官战将于11月16至17日在深圳上演。赛季总决赛将于11月23至24日在中国香港举行。

WTT 常规挑战赛

国乒马斯喀特站摘五冠

据新华社北京11月3日电

世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛马斯喀特站当地时间2日在阿曼首都马斯喀特落幕,中国队获得本站全部五个项目的冠军。

林诗栋在半决赛中历经五局激战,淘汰日本选手宇田幸矢,与温瑞博会师决赛。在七局四胜制的决赛中,双方各自拿下一局。林诗栋自第三局开始逐渐掌控局面,他连胜三局,以4:1锁定冠军。

女单决赛在蒯曼与钱天一之间展开。蒯曼在半决赛中以3:0淘汰头号种子、不久前问鼎蒙彼利埃冠

军赛的日本选手大藤沙月之后士气大振,在决赛中一度取得局分3:1的领先。二号种子钱天一以11:5扳回一城,但蒯曼以11:9取得第六局的胜利,从而以4:2结束战斗。

男双决赛中,袁励岑/向鹏以3:1击败队友薛飞/周启豪。女双冠军归属杨屹韵/朱思冰,她们在决赛中以3:1战胜韩国组合尹孝彬/金谓润。此前一天进行的混双决赛中,林诗栋/蒯曼直落三局,击败中国香港组合黄镇廷/杜凯琹。

结束本站赛事后,国乒将参加3日至10日进行的WTT法兰克福冠军赛。

女子冰球亚锦赛

中国队不敌日本获亚军

据新华社北京11月3日

电 首届亚洲女子冰球锦标赛3日在北京收官。中国队当天在最后一轮比赛中0:5不敌日本队,最终获得亚军。

中日女冰的对抗将直接决定冠军归属。当天比赛前,两队同积6分,日本队净胜球数量占优。中国队世界排名第12,日本队

则位列世界第七。

比赛开始,日本队便展开猛烈进攻。首节日本队一共射门23次,打入一球。第二节,中国队一定程度上限制住了日本队的发挥,但没能抓住任何破门机会;本节双方均无进球。末节,中国队不断尝试扳平比分但失误连连;日本队接连打进4球,最终完胜。

南洋杯世界围棋大师赛

中国队丁浩柯洁遭淘汰

据新华社成都11月3日

电 在3日进行的南洋杯世界围棋大师赛第二轮比赛中,中国队的两位世界冠军丁浩九段和柯洁九段被淘汰出局。

在一场比赛中,韩棋手之间的焦点战中,丁浩九段执黑以一又四分之一子的劣势负于韩国队的卞相壹九段。中盘阶段,双方在左边形成大型对杀,丁浩对于劫争的处理不当,黑棋形势大

优。

虽然后续局面出现了一些波折,但丁浩未能把握住稍纵即逝的机会,最终中盘告负。

在两位中国棋手之间的较量中,柯洁执黑以一又四分之一子的劣势负于王星昊。

中国队共有6名棋手晋级八强,八强战将于5日进行。